



Видавнича організація «Юстініан»

ВИДАВНИЧА організація була заснована в грудні 2001 р. з метою видання фахової монографічної і науково-практичної юридичної літератури та періодичних видань аналітико-практичного спрямування. Нашою продукцією є коментовані кодекси; збірки законодавства, аналітики та судової практики з актуальних проблем правового регулювання; періодичні юридичні видання; монографії найкращих вітчизняних та зарубіжних фахівців з питань права та економіки; підручники та навчальні посібники. З липня 2002 року ВО «Юстініан» видає щомісячний часопис для юристів-практиків «Юридичний журнал».



ВО працює як із вітчизняними, так і із зарубіжними авторами.

Профільна продукція ВО «Юстініан» розподіляється по таким групам:

— коментарі до кодексів і окремих нормативно-правових актів.

— фахові аналітичні збірки, до яких включаються окремі нормативно-правові акти, аналітичні матеріали до них, судові рішення, зразки документів. Такий підхід до укладення фахових юридичних збірників започатковано у вітчизняній видавничій практиці вперше.

— аналітичні видання теоретичного і практичного спрямування.

— монографічна література з окремих галузей права.

— видання фахово-практичного спрямування для юристів

— популярні видання для широкого загалу читачів.

— підручники та навчальні посібники з права.

— юридична періодика: «Юридичний журнал».

ВО має значний інтелектуальний і професійний потенціал, широкі зв'язки з працівниками державних установ, ЗМІ, науковцями і юристами-практиками. Журналістську діяльність здійснюють юристи-професіонали (к.ю.н. та магістри права.) Працівники видавництва відзначаються мобільністю, високим рівнем креативності, орієнтовані до роботи в команді, здатні вирішувати будь-які організаційні і фахові проблеми.

Видавництво використовує новітню технічну базу, його продукція відрізняється якісною поліграфією та сучасним дизайном. Всі видання мають розрізняльну здатність та єдине художнє оформлення, що дозволяє виділяти продукцію видавництва на поліграфічному

та книжковому ринках.

Продукція видавництва неодноразово відзначалася нагородами на різних професійних форумах і конкурсах. Зокрема: подякою від концерну "Райський уголок", грамотою IV Всеукраїнської виставки-форуму "Українська книга на Одещині" за сприяння широкій популяризації української книги у південному регіоні, відродження духовності та культури народу України. ВО є лауреатом конкурсу "Мистецтво книги України", має почесний диплом Фонду суспільного визнання за високий професійний рівень та вагомий внесок у створення гідного міжнародного іміджу України. «Юридичний журнал» посів друге місце у номінації "періодичні юридичні видання, часописи" у конкурсі на краще юридичне видання, що організувала Спілка юристів України. Згідно з рейтингом Спілки юристів України, видавництво «Юстініан» займає третє місце серед фахових спеціалізованих видавництв України.

